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Олександр Усик зізнався, що багато років перебував під впливом російської пропаганди

Український боксер Олександр Усик розповів, що багато років перебував під впливом
російської пропаганди.

Про це він сказав в публічному інтерв’ю репортерці з питань зовнішньої політики та
національної безпеки газети New York Post Кейтлін Дорнбос  під час саміту
національної безпеки «Незалежні жінки-супротивники Америки: реальність Росії» в
США.

«Я жив багато років у пропаганді, і вона теж зі мною гралася. Я людина, яка
спілкувалася більшість свого життя російською мовою. Але з дитинства я говорив і
російською, і українською, тому що школу почав і закінчив українською. І коли я
давав інтерв’ю в себе у країні після якихось змагань, робив це виключно
українською. Але загалом я думав: «Яка різниця? Ну, ми ж один одного розуміємо», —
сказав Усик.

Він зазначив, що тепер розуміє, що мова формує ідентичність і що задачею Росіє є
знищення української мови та української ідентичності.

«Росія впродовж багатьох років хоче знищити українську мову, українську історію,
українців. Найголовніше, що маємо пам’ятати, що Росію заснувала Україна. Тобто
українські князі та їхні діти побудували Москву. Зараз ми бачимо, що діти інколи
бувають неслухняними», — сказав він.

У відповідь на запитання журналістки щодо готовності українців відмовитися від
окупованих територій у рамках домовленостей про припинення війни, Усик порівняв
ситуацію із втратою американцями Аляски, якщо раптом Росія захоче повернути собі
цю територію.

«Мій товариш воював у 2014, 2015, 2016 роках, захищаючи Донбас, і він загинув. У
нього залишився син. І син зараз також захищає Україну на передовій. Як пояснити
сину, що він повинний віддати Донецьк, який захищав його батько і помер через це?
Це неможливо. Я особисто, українці — ми не можемо віддати те, що Росія забрала. Це
те саме, що Росія візьме і забере Аляску», — сказав боксер.
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США

Трамп засудив удар Ізраїлю по
Бейруту і закликав не зривати
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The New York Times: У США та
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Шевченківський суд Києва
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У Харкові зафіксовано «прильоти»
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роки виграли НБА: місто занурилося
в хаос через шалені святкування
фанатів 

Зеленський провів телефонну
розмову з Трампом: обговорили
подальші переговори

У Херсоні волонтера мобілізували
під час надання допомоги хворому
собаці 
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Ситуація на фронті: сталося 44
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Російські війська атакували
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У Польщі на приватній ділянці
колишньої лікарки виявили останки
32 ненароджених дітей
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